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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 32ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 26 DE ABRIL DE 
2022. 

 
Presidente : Waldeny Santana 
Secretário: Anderson Almeida 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Alexandre Pereira da 
Silva (Alexandre do Sindicato), Balduino Neto, Bruno Faustino, Dinho Papa-
Léguas, Dona Fátima, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, Frank Alves, Hilmar 
Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Olímpio Oliveira, Pr. Luciano 
Breno, Renan Maracajá, Sargento Neto, Saulo Germano e Saulo Noronha. 
Deixa de comparecer a seguinte Vereadora: Jô Oliveira. Em nome de Deus, 
havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 
convidando o Vereador Alexandre Pereira da Silva para a leitura de Salmos 
51:10 que assim diz: “Cria em mim, ó Deus, um coração puro, e renova em 
mim um espírito reto”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI DE Nº 102/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
WALDENY SANTANA, DENOMINA DE JAIRO MIRANDA DE SOUTO UMA 
DAS NOVAS PRAÇAS, DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 103/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO 
CARDOSO, DENOMINA DE IVANDRO MOURA CUNHA LIMA FILHO UMA 
DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 104/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARINALDO CARDOSO, DENOMINA DE IVANDRO MOURA CUNHA 
LIMA FILHO UMA DAS NOVAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE - PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 105/2022 DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, DENOMINA DE IVANDRO 
MOURA CUNHA LIMA FILHO UMA DAS NOVAS ESCOLAS DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
106/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO SENHOR PROFESSOR 
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DOUTOR MARCOS ANTÔNIO BARROS SANTOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 107/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 
SANTANA, DENOMINA DE IVALDO MEDEIROS DE MORAES UMA DAS 
NOVAS RUAS, DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
108/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 
DENOMINA DE IVALDO MEDEIROS DE MORAES UMA DAS NOVAS 
PRAÇAS, DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 
MUNICIPAL À 1ª SARGENTO DA PM, ELLEN ROSE BEZERRA GOMES 
YASSAKL, MAT. 523088-8; REQUERIMENTO 1223/2022 DE AUTORIA DA 
VEREADORA EVA GOUVEIA, REQUER LICENÇA PARA TRATAR DE 
ASSUNTOS DE INTERESSE PARTICULAR, POR PERÍODO DE 121 DIAS, 
A INICIAR-SE NO DIA 30 DE ABRIL DE 2022; 1224/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE 
VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO GRUPO DE ESCOTEIRO 
CATÓLICO 39 PB DOM LUÍS GONZAGA FERNANDES, DO BAIRRO DAS 
MALVINAS; 1225/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-
LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE VOTOS DE MOÇÃO DE 
APLAUSO AO GRUPO DE ESCOTEIRO CATÓLICO 51 PB GRAÇAS, DO 
BAIRRO DA LIBERDADE; 1231/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUER DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE VOTOS DE 
MOÇÃO DE APLAUSO AO GRUPO DE ESCOTEIRO 32 PB ALDO 
CHIORATTO, DO BAIRRO DA PALMEIRA; 1235/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, REQUER VOTOS DE 
APLAUSOS AO PASTOR DARÍ FERREIRA DA SILVA PELA DIPLOMAÇÃO 
NA CONDIÇÃO DE MEMBRO DO CONSELHO REGIONAL NORDESTE DA 
CONVENÇÃO GERAL DA ASSEMBLEIA DE DEUS NO BRASIL (CGADB); 
1236/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA 
SILVA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS AO PASTOR JEDIAEL DE 
SOUSA PELA DIPLOMAÇÃO NA CONDIÇÃO DE MEMBRO DO 
CONSELHO NACIONAL DA JUVENTUDE (CNJ) DA CONVENÇÃO GERAL 
DAS ASSEMBLEIAS DE DEUS NO BRASIL (CGADB); 1237/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, REQUER 
VOTOS DE APLAUSOS AO PASTOR ADEILSON JOSÉ DE LIMA PELA 
NOMEAÇÃO NA CONDIÇÃO DE MEMBRO DO CONSELHO POLÍTICO DA 
CONVENÇÃO GERAL DAS ASSEMBLEIAS DE DEUS NO BRASIL 
(CGADB); 1238/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 
PEREIRA DA SILVA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS AO PASTOR 
GEOVANDRO DA SILVA FERREIRA PELA DIPLOMAÇÃO NA CONDIÇÃO 
DE MEMBRO DA COMISSÃO DE EVANGELISMO E DISCIPULADO 
(CPEED) NA CONVENÇÃO GERAL DAS ASSEMBLEIAS DE DEUS NO 
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BRASIL (CGADB); 1239/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 
PEREIRA DA SILVA, REQUER VOTOS DE APLAUSOS AO PASTOR JOSÉ 
ERIOSVALDO DE FARIAS PELA DIPLOMAÇÃO NA CONDIÇÃO DE 
MEMBRO DO CONSELHO DE CAPELANIA DA CONVENÇÃO GERAL DAS 
ASSEMBLEIAS DE DEUS NO BRASIL (CGADB); 1240/2022 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, REQUER VOTOS DE 
APLAUSOS AO PASTOR DANIEL NUNES DA SILVA PELA DIPLOMAÇÃO 
NA CONDIÇÃO DE SUPLENTE DO VICE-PRESIDENTE DA CONVENÇÃO 
GERAL DAS ASSEMBLEIAS DE DEUS NO BRASIL (CGADB), 
NORDESTE; AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE É ENCAMINHADO PARA 
A ORDEM DO DIA O SEGUINTE REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL DE Nº 1253/2022 DE VÁRIOS AUTORES, REQUER DA MESA 
DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE CONSIDERE DE URGÊNCIA 
ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI E PROJETOS DE 
RESOLUÇÃO QUE CONSTAM PAUTADOS NA ORDEM DO DIA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA Nº32 DE 2022, EM 26 DE ABRIL DE 2022, COM A 
INCLUSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 97/2022, DE AUTORIA DE WALDENY 
SANTANA. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: NÃO HOUVE 
INSCRITOS. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO 
INSCRITO É O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS 
E COMO SEMPRE FAZ, VEM PRESTAR CONTAS DAS CONQUINTAS DO 
SEU MANDATO, FALA QUE RECENTEMENTE VISITOU OS BAIRROS DO 
PEDREGAL, SEVERINO CABRAL E BODOCONGÓ E PEDE MELHORIA 
NA MOBILIDADE URBANA LIGANDO ESSES BAIRROS. FALOU DE SUA 
VISITA AO CONJUNTO VICENTE CORREIA E FALA DA ACESSIBILIDADE 
PRECÁRIA, RUAS NÃO PAVIMENTADAS, POUCA ESTRUTURA, E PEDE 
MELHORIA PARA QUE POSSA AJUDAR A POPULAÇÃO. PEDIU 
TAMBÉM UMA INTERLIGAÇÃO ENTRE A RUA DO SOL, DAMASCO COM 
O BAIRRO DINAMÉRICA, POIS COM A CONSTRUÇÃO DO PARQUE DO 
DINAMÉRICA, PREJUDICOU BASTANTE O ACESSO A ESSAS RUAS, 
AFETANDO DIRETAMENTE OS COMERCIANTES LOCAIS. O DISCURSO 
FOI APARTEADO PELO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA. EM 
SEGUIDA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, QUE SAÚDA 
A TODOS OS PRESENTES E FALA SOBRE A QUESTÃO DO MEIO 
AMBIENTE, E DAS LEIS QUE FORAM APROVADAS E QUE NÃO SÃO 
CUMPRIDAS NO MUNICÍPIO, E POR OUTRAS VEZES REVOGADAS POR 
ESTA CASA, COMO A LEI DAS SACOLAS BIODEGRADÁVEIS. FALA QUE 
JÁ FOI PACIENTE ONCOLÓGICO, E QUE A CADA SEIS MESES PASSA 
POR UMA SÉRIE DE EXAMES, COMO TOMOGRAFIAS, RESSONÂNCIAS 
E PRECISA GUARDAR TODOS OS EXAMES, E QUE NÃO SABE COMO 
DESCARTÁ-LOS. O DISCURSO FOI APARTEADO PELO VEREADOR 
OLÍMPIO OLIVEIRA. EM SEGUIDA O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, 
QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALA SOBRE O ORÇAMENTO 
IMPOSITIVO E DE COMO SERIA IMPORTANTE PARA A CASA E 
SUGERE UMA REUNIÃO COM OS VEREADORES PARA SE CHEGAR A 
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UM CONSENSO, POIS ACREDITA QUE SERÁ BASTANTE POSITIVO E 
DIZ SER O FORTALECIMENTO DO PODER LEGISLATIVO DE CAMPINA 
GRANDE. O DISCURSO FOI APARTEADO PELOS VEREADORES, PR. 
LUCIANO BRENO E BRUNO FAUSTINO. (TODOS OS 
PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 
TAQUIGRÁFICO). PASSA-SE À ORDEM DO DIA, É APROVADO DENTRO 
DA ORDEM DO DIA O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL DE Nº 
1253/2022 DE VÁRIOS AUTORES, REQUER DA MESA DIRETORA 
DESTA DOUTA CASA QUE CONSIDERE DE URGÊNCIA ESPECIAL A 
TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI E PROJETOS DE RESOLUÇÃO 
QUE CONSTAM PAUTADOS NA ORDEM DO DIA DA SESSÃO 
ORDINÁRIA Nº32 DE 2022, EM 26 DE ABRIL DE 2022, COM A INCLUSÃO 
DO PROJETO DE LEI Nº 97/2022, DE AUTORIA DE WALDENY SANTANA. 
SÃO APROVADOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO OS SEGUINTES 
PROJETOS DE LEI: Nº 417/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA 
GOUVEIA, INSTITUI NO ÂMBITO MUNICIPAL A DECLARAÇÃO DE 
DIREITOS DE LIBERDADE ECONÔMICA, ESTABELECENDO NORMAS 
PARA OS ATOS DE LIBERAÇÃO DE ATIVIDADE ECONÔMICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 419/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA 
GOUVEIA, DISPÕE SOBRE AS REGRAS PARA CONSTITUIÇÃO E 
FUNCIONAMENTO DE AMBIENTE REGULATÓRIO EXPERIMENTAL 
"SANDBOX REGULATÓRIO" NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 424/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALDO CABRAL, FICA AUTORIZADO A CONCESSÃO DE ISENÇÃO DE 
IPTU A IMÓVEIS QUE FUNCIONEM COMO ABRIGOS PARA ANIMAIS 
ABANDONADOS; 425/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA 
GOUVEIA, DENOMINA DE "ANTONIO BARBOSA LEITE FILHO" O NOME 
DE UMA RUA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 436/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA 
GOUVEIA, AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DO SELO “ESCOLA PROTEGIDA” 
NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
438/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, AUTORIZA A 
CRIAÇÃO DA CARTEIRA DIGITAL DE IDENTIFICAÇÃO PARA O 
PORTADOR DE PLACAS METÁLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 442/2021 DE 
AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, DISPÕE SOBRE O DIREITO 
AO ALEITAMENTO MATERNO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 443/2021 
DE AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, AUTORIZA O PODER 
PÚBLICO MUNICIPAL A PERMITIR A ENTRADA DE MÃES DE CRIANÇAS 
MATRICULADAS EM CRECHES DO MUNICÍPIO, PARA A 
AMAMENTAÇÃO DE SEUS FILHOS EM SUAS DEPENDÊNCIAS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 455/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA 
GOUVEIA, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR 
O "PROJETO DE DEFESA PESSOAL PARA MULHERES", VISANDO À 
PREVENÇÃO E À MINORAÇÃO DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO ÂMBITO 
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DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
460/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, AUTORIZA A 
CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE COMBATE AO 
CYBERBULLYING LUCAS SANTOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 461/2021 DE 
AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, INSTITUI NO CALENDÁRIO 
OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, O “DIA 
MUNICIPAL DE COMBATE AO CYBERBULLYING LUCAS SANTOS” E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 471/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA 
GOUVEIA, AUTORIZA A INCLUSÃO DA DISCIPLINA “INTRODUÇÃO À 
CIDADANIA” NA GRADE EXTRACURRICULAR, DAS ESCOLAS 
MUNICIPAIS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
477/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃ CAMPINENSE A PROMOTORA DE JUSTIÇA ELAINE 
CRISTINA PEREIRA ALENCAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 491/2021 
DE AUTORIA DA VEREADORA EVA GOUVEIA, INSTITUI NO 
CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE – 
PB, O “DIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – EJA” 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 532/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA 
EVA GOUVEIA, TORNA OBRIGATÓRIA A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM 
PROFISSIONAL SOCORRISTA NOS PARQUES PÚBLICOS 
DESTINADOS À PRATICA DE ATIVIDADES ESPORTIVAS NO MUNICÍPIO 
DE CAMPINA GRANDE; 564/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA EVA 
GOUVEIA, INSTITUI A CAMPANHA “GESTANTE SAUDÁVEL” NO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
657/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, DISPÕE 
SOBRE A PERMISSÃO DO USO DAS FAIXAS EXCLUSIVAS PARA 
ÔNIBUS PARA A CIRCULAÇÃO POR PARTE DAS MOTOCICLETAS 
UTILIZADAS PARA O SERVIÇO DE MOTOTÁXI REGULAMENTADO PELA 
PREFEITURA DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
13/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE O PROGRAMA “EDUCAÇÃO PELA PAZ: CONSTRUINDO 
LARES SEM VIOLÊNCIA”; E PREVÊ O SELO “ESCOLA DA PAZ”; 14/2022 
DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, DENOMINA DE 
JOSÉ OLIVEIRA DOS SANTOS – ARENA O DEDEZÃO, O ANTIGO 
CAMPO DO VETERANO DO BAIRRO DAS MALVINAS NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 18/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, DENOMINA DE JOSÉ 
TARGINO MARANHÃO UMA DAS NOVAS PRAÇAS DE CAMPINA 
GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 27/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARINALDO CARDOSO, DENOMINA DE JORNALISTA 
FRANCISCO MARIA FILHO (CHICO MARIA) O NOME DE UMA DAS 
NOVAS PRAÇAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB, E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 28/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES 
MARINALDO CARDOSO E OLÍMPIO OLIVEIRA, DENOMINA DE 
JORNALISTA FRANCISCO MARIA FILHO (CHICO MARIA) O NOME DE 
UMA DAS NOVAS RUAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 29/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 
LUCIANO BRENO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR AS 
COMISSÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E 
ENFRENTAMENTO A VIOLÊNCIA E PROMOÇÃO DOS DIREITOS DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE NAS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS 
DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 30/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
INSTITUIR O “PROGRAMA ESCOLHI ESPERAR” NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ PROVIDÊNCIAS 
CORRELATAS; 32/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO 
BRENO, AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO A INSTITUIR OS 
RESTAURANTES POPULARES ITINERANTES, DENOMINADOS BOM 
PRATO MÓVEL, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 34/2022 DE 
AUTORIA DA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO, DENOMINA DE 
HELENA DO SOCORRO CORDEIROS DE SOUSA, UMA DAS NOVAS 
RUAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 38/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO 
BRENO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER GRATUIDADE 
DE INGRESSOS ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E ÀS PESSOAS COM 
DOENÇAS RARAS NOS EVENTOS SOCIOCULTURAIS REALIZADOS EM 
LOCAIS PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 40/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR RENAN MARACAJÁ, FICA DENOMINADA DE 
LAILSON DE HOLANDA CAVALCANTI (CARTUNISTA LAILSON) UMA 
DAS RUAS DESTA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 41/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR RENAN MARACAJÁ, ESTABELECE A 
ADOÇÃO DE MEDIDAS PARA VEDAS A PROPAGANDA DE BENS E 
SERVIÇOS EM POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, SINALIZAÇÃO DE 
TRÁFEGO, VIADUTOS, PASSARELAS, PONTES, PARADAS DE ÔNIBUS 
E OUTROS EQUIPAMENTOS URBANOS, INCLUSIVE PICHAÇÃO, 
INSCRIÇÃO A TINTA E EXPOSIÇÃO DE PLACAS, ESTANDARTES, 
FAIXAS E CAVALETES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 45/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, DISPÕE 
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE RECOLHIMENTO DE RADIOGRAFIAS 
DESCARTADAS POR ESTABELECIMENTOS QUE REALIZAM EXAMES 
RADIOLÓGICOS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 46/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 
PEREIRA DA SILVA, AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE A INSTITUIR O PROGRAMA DE INSTALAÇÃO DE 
PARACICLOS E BICICLETÁRIOS; 47/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARINALDO CARDOSO, DENOMINA DE JOSÉ ANTONIO DA SILVA, 
UMA DAS NOVAS RUAS DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 48/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 
FABIANA GOMES, TORNA OBRIGATÓRIO AOS ORGANIZADORES DE 
EVENTOS ABERTOS AO PÚBLICO DE REALIZAREM SERVIÇOS DE 
COLETA SELETIVA DOS RESÍDUOS SÓLIDOS SECOS, GERADOS 
DURANTE OS EVENTOS, DESTINANDO-OS PARA AS COOPERATIVAS 
DE CATADORES REGULARMENTE INSCRITAS, NO ÂMBITO DE 
CAMPINA GRANDE/PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 50/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR HILMAR FALCÃO, DENOMINA DE ODILON 
FRANCISCO DA SILVA, UMA DAS NOVAS PRAÇAS DE CAMPINA 
GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 51/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR HILMAR FALCÃO, DENOMINA DE ODILON FRANCISCO DA 
SILVA, UMA DAS NOVAS RUAS DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 52/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 
SANTANA, DENOMINA DE OTAVIANO AURELIANO MATEUS A PRAÇA 
LOCALIZADA NA RUA OBEDEDON LICARIÃO NO BAIRRO MONTE 
CASTELO EM CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
53/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR HILMAR FALCÃO, DISPÕE SOBRE 
A CRIAÇÃO DO SELO “ESTUDANTES DOADORES” PARA AS 
UNIVERSIDADES, FACULDADES E CENTROS UNIVERSITÁRIOS E QUE 
INCENTIVAREM O TROTE SOLIDÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
54/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA "CUIDANDO DE 
QUEM CUIDA" NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 55/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, INCLUI NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE O DIA 
INTERNACIONAL DO COMBATE AO TRABALHO INFANTIL; 69/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, DENOMINA DE JOSÉ 
TARGINO MARANHÃO A PRÓXIMA MATERNIDADE NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 97/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADANIA CAMPINENSE AO PASTOR JOSÉ RAFAEL ALVES DE 
ALENCAR, PASTOR DA IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS VITÓRIA EM 
CRISTO (ADVEC) EM CAMPINA GRANDE; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº 6/2022 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, INSTITUI COMISSÃO 
ESPECIAL DO CENTENÁRIO DE FÉLIX DE SOUZA ARAÚJO, PATRONO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.  
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O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem 
queira fazer o uso da mesma. O Sr. Presidente convoca em seguida outra 
Sessão para aprovação de matérias em 2ª Votação. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada 
através de Sessão Híbrida, realizada em 26 de abril de 2022. 
 

 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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